OTKPBITHIN YPOK 110 ajJareope 9 K
TeMa: m13 «PellieHre CUCTEM YPABHEHUUN BTOPOM
CTEIEHMN» (4-bIi YPOK

Henu ypoka:
1. Oopazoeamenvuvle: 000OIINTHL 3HAHUS W 3aKPENUTh YMEHHUS

y4aluxcs peliarh CUCTEMbl YPaBHEHHMI BTOPOM CTENEHM pa3IdYHBIMU
crrocobdamu.

2. Pazeuearowue: npumenss VKT pa3BuBarb TBOPYECKYIO U

MBICITUTEIBHYIO JICATEIBHOCTh YYaIlUXCS W PA3BHUBATh JIOTMYECKOE
MBIIIJICHUE YYaIlluXCs.
3.  Bocnumamenvnvie:  BOCUWUTBIBATH  YMEHHS  HABBIKOB
CaMOKOHTPOJISI, BOJIM, B3aHUMOITIOMOIIH, YIIOPCTBA B JOCTHKECHUH LEJICH.
Tun ypoka: ypok —0000IIEHHUE.
DopMBbI YPOKA: TPYIIIIOBAS.
MeToabl ypoka: NMpPakTUUYECKUN, UCCIIEOBATEIILCKUN.
O0opyroBaHue: KOMIBIOTED, IPOECKTOP, IKPAH VIS IEMOHCTPAIIHUH.




JTanbl YPOKA:
Opranu3anuOHHbLIA MOMEHT; (2 MHH)

. IlpoBepka nomaiuHen padorTni; (6 MUH)

. IlpakTnuyeckasi yacrtb ypoka: (30 muH)

a) IlepBbIil TYp: «YCTHBIEC BOIIPOCHI I'PYIIIIAM));
0) Bropou 1yp: «O0mue npakTu4ecKkue 3aJaHus;
B) Tperuu typ: «Tecm».

IV. IloaBenenue nuroroB ypoka. Peduiexcus. (2 MuH).
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YPOK-COPEBHOBAHME II0 TEME:

«PeleHyue cucreM YPaBHEHUM BTOPOMU
CTEeIIeHU»




1 Typ: YcCTHEIE BOIIPOCSH;
2 Typ: Obmme npaxTHMdYecCKMe S3anaHUSs;

3 7yp: Tecw.

JImcT CaMOKOHTPOJNS

ford. JINCT CAMOKOHTPOJISI.
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3-1 3Tan:
[epBbIN Typ: «YCTHbIe BONPOCHI rpynnamy»
OTBeTLTE Ha BOMNPOCHI.

1.Y10 Ha3bIBaeTCs CUCTEMO YPABHECHUU BTOPOM
CTereHu?

2. Kakue cnmoco0bl pelieHu cMcTeM YPABHEHUH BTOPO
CTeINeHH BbI 3HAETE?

3. HazoBuTe HauOoJ1ee yI00HBIM CIIOCO0 peleHus:
CHUCTEM YPABHEHHI BTOPOH CTENEeHU?

4. Yno0en i rpapuyeckuii cnocood AJs CUCTEMBI
BTOpOI1 cTeneHu? OTBeET 00OCHYHTE.

S. HazoBuTe JOCTOMHCTBA CIIOC00A CJI0KEHUS?

6. JI100y10 1 cHCTEMY MOKHO PEIIMTH CIIOCO00M
CJIOKeHUs ?
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4 YKaXXute pUCyHOK, Ha KOTOPOM Br nachuyeckas u
peLleHUsi CUCTEMbI ypaBHe w BepHoO!
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BTopoun typ: «O0wWwume npakTuvecKkme 3agaHua»

Jadanusa zpynnam:
Pemiuth cucTeMy ypaBHeHU rpapu4ecKUM CIIoco0oM:
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[PA®UYECKHUU CNTIOCOB (AATOPUTM)

Bbipa3uTtb y Yepes X B KaXXO0M ypaBHEHUU

[TocTponTb B 0gHON CUCTEME KOoOpAUHAT rpadumk
KaXk4oro ypaBHeHUd

OnpenennTb KOOpAUHATbI TOYKK MNEPECEYEHNS
3anucaTb OTBET: X=...; y=..., Unu (x; y)



PELLEHUE CUCTEMbI TPAOUYECKUM

CINOCO*sEinysi
Y - X=2, MYy
‘%' x=0;

NMocTpoum rpacpuk
nepBoOro ypaBHeHuUs

y=X+2

NMocTtpounm rpacdumk
BTOPOro ypaBHeHuUs

y= x°

Hangem koopauHaTbl TOUEK
nepece4vyeHus rpacukoB

dbyHKUMN

OTBeT: (2; 4);(-1;1)
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CnoCOb NOACTAHOBKHU (AATOPUTM)

N3 kakoro-nnbo ypaBHEHUS 8bIpa3umb OAHY
nepemMeHHyto Yepes Apyryto

[logcTtaBuUTL MoJs1Iy4YeHHOe 8bipa)xKeHue Ans
nepeMeHHOW B Opy2oe ypaBHEHNE U PELLUNTL Ero

Caoenatb moocmaHo8Ky HanaeHHOro 3Ha4YeHUs
NnepemMeHHOU N BblYUCTIUTL 3HaYEeHNE BTOROW
nepemMeHHou

3anucaTb OTBET: X=...; y=....




PELLUEHWUE CUCTEMbl YPABHEHUWU CNNOCOB0OM
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CNOCOBb CAOXEHUA (AATOPUTM)

YpaeHssmb moaynn KOS PULMEHTOB, YMHOXNB MOYSIEHHO
YPaBHEHUA CUCTEMbI HA YNCII0 Tak, YTOOLI KO PULINEHTBI
cTanm NpPoOTUBOMNOMNOXHbLIMWU YMCTAMU;

CINOXWTb MOYNEHHO NeBbIe U NPaBble YacTU ypaBHEHWU
CUCTEMBI;

peLwwnTb Nony4YeHHoe ypaBHEHNE C OQHOW NepeMeHHOM;

lNlodcmaeumsb 3Ha4eHe HaNOaEeHHOW NEPEMEHHON B
CTapoe ypaBHeHMEe N HaUTU 3Ha4YeHNE apyrou
nepemMeHHOU

3anucaTtb OTBET: X=...; Y=....
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SQRTHAMEMNE BROMIESTRO SHSTEN.
PELUAEMbIX PA3AMYHBIMA METOAAMM.,

Cpasnumervuvlii aHaru3
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TpeTnn Typ: «Tecrr:




OTBeTbI:
BapuaHrl.
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NTtorum:

5—-6 OannoB - oueHKa «3»;
7 —9 6annoB — oueHKa «4»;
10 ©OannoB — OouUeHKa «5».







